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Σήμερα είναι μέρα χαράς!  
 
Εγκαινιάζουμε την αίθουσα πολλαπλής χρήσης του Α’ Δημοτικού Σχολείου Λιοπετρίου με 
την βεβαιότητα ότι πέρα από τις ανάγκες του σχολείου θα συμβάλει καθοριστικά σε όλα 
τα επόμενα χρόνια στην αναβάθμιση της πολιτιστικής, πνευματικής και αθλητικής ζωής 
της περιοχής.  
 
Ήδη από την ολοκλήρωση και παραλαβή της, το Νοέμβριο του 2012, η αίθουσα 
αποτέλεσε απαραίτητο χώρο για τις δραστηριότητες του σχολείου, τις αθλητικές ανάγκες 
σωματείων, το πρόγραμμα του ΚΟΑ Αθλητισμός για Όλους, καθώς και για τις 
πολιτιστικές εκδηλώσεις της Κοινότητας Λιοπετρίου.  
 
Πρόκειται για ένα έργο – όνειρο ζωής, ιδέα του πρώην Υπουργού Παιδείας και 
Πολιτισμού Πεύκιου Γεωργιάδη, με δαπάνη που ανήλθε στο 1 εκατομμύριο 300 χιλιάδες 
ευρώ από τον προϋπολογισμό των Τεχνικών Υπηρεσιών του Υπουργείου.  
 
Είμαι ιδιαίτερα ευτυχής γιατί μαζί με την Πρόεδρο του Κυπριακού Οργανισμού 
Αθλητισμού κυρία Κλέα Χατζηστεφάνου Παπαέλληνα, εγκαινιάζω εκ μέρους της πολιτείας 
ένα έργο τόσο σημαντικό για τη νεολαία και όλους τους συμπολίτες μας. Έχουμε ανάγκη 
παρόμοιων υποδομών υψηλού οραματισμού, όπως και υψηλής ποιότητας, οι οποίες να 
ικανοποιούν τις ανάγκες των μαθητών και να έλκουν γενικότερα τη νεολαία μας σε 
δραστηριότητες που βοηθούν στην ομαλή σωματική και πνευματική τους ανάπτυξη.  
 
Γι’ αυτό και απευθυνόμενος προς τους μαθητές και όλους τους νέους της περιοχής, τους 
καλώ να αξιοποιήσουν κατά τον καλύτερο τρόπο την αίθουσα αυτή, γιατί όπως έλεγαν 
και οι αρχαίοι πρόγονοι μας, το μυαλό και το σώμα μας πρέπει να τα γυμνάζουμε και τα 
δυο. «Νους υγιής εν σώματι υγιεί». Το καταδεικνύουν αυτό και όλες οι σύγχρονες έρευνες 
που συσχετίζουν τη νοητική μαζί με την φυσική υγεία.  
 
Συγχαίρω για την εκτέλεση του έργου τις Τεχνικές Υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας 
και Πολιτισμού, τον Σύμβουλο του έργου αρχιτέκτονα κύριο Κώστα Καδή και την 
εργοληπτική εταιρεία Αγησιλάου και Κωνσταντίνου.  
 
Συγχαίρω επίσης για τη μέριμνα της τη Σχολική Εφορεία Λιοπετρίου  και για την 
αξιοποίηση της αίθουσας τη Διευθύντρια και τους δασκάλους του σχολείου, καθώς και τα 
οργανωμένα σύνολα της περιοχής. Στο πρόσωπο του Κοινοτάρχη κύριου Κυριάκου 
Τρισόκκα συγχαίρω, τέλος, όλη την κοινότητα για την εργατικότητα και την πρόοδο της 
και εύχομαι σε όλους τα καλύτερα για τη χρονιά αυτή.  


